
BIOΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ 

 

 

Είμαι ο Επγός (ΤΜΑ) Νικόδημος Παράκατης. 

Γεννήθηκα στο Αλιβέρι Ευβοίας το 1970 και τελειώνοντας το Γενικό Λύκειο εισήλθα 

στην ΣΤΥΑ τον Οκτώβριο του 1988 με την 40η Σειρά. 

 

Αποφοίτησα το 1990 με την ειδικότητα του Μηχανοσυνθέτη και τοποθετήθηκα στην 

115ΠΜ/222ΜΕΕ σε αεροσκάφη Τ-33Α ως μηχανικός σε όλες τις τεχνικές διαβαθμίσεις 

(Α' & Β' βαθμός συντήρησης και εκπαιδευτής ΣΟΣΜΕ). 

 

Τον Απρίλιο του 1997 μετατέθηκα στην 114ΠΜ/331ΜΠΚ σε α/φ Μ-2000 EGM/BGM ως 

εκτελεστής, και κατόπιν ως επιθ/της συνεργείου Βλαβών και εκπαιδευτής ΣΟΣΜΕ. 

 

Τον Ιούλιο του 2001 μετατέθηκα στο Στρατηγείο του ΝΑΤΟ στη Νάπολι της Ιταλίας 

ως υπασπιστής του ΑΕΑ Airsouth. 

 

Τον Αύγουστο του 2003 επαναπατρίστηκα και μετατέθηκα στην 135ΣΜ (Σκύρος) στην 

ΣΣΒ αρχικά για διασταυρωτική εξυπηρέτηση α/φ Μ-2000 και F-16C/D και κατόπιν ως 

επιτελής εκπαίδευσης στην ΔΕΕ. 

 

Τον Ιούλιο του 2005 μετατέθηκα στην 112ΠΜ στην 358ΜΕΔ  αρχικά και κατόπιν στην 

ΜΣΕ/Π (Μοίρα Συντήρησης Ελικοπτέρων) ως εκτελεστής, επιθεωρητής εργασιών 

ελικοπτέρου Super Puma, επιτελής ΓΕΠ, εκπαιδευτής ΣΟΣΜΕ και με τωρινά 

καθήκοντα του προϊσταμένου του Γραφείου Ασφαλείας Εδάφους της Μοίρας. 

Παράλληλα είμαι Μηχανικός Αέρος (Hoist Operator) από το 2008, Εκπαιδευτής και 

Δοκιμαστής Αέρος, στα ελικόπτερα Super Puma, από το 2014. 
 

Έχω αποφοιτήσει από τα αντίστοιχα Σχολεία της ΠΑ (ΣΕΕ, ΣΕΠΕ-ISD, ΣΑΠΕ, ΣΕΘΕ). 

 

Κατέχω πτυχίο του Cambridge Proficiency στην Αγγλική γλώσσα. 

 

Είμαι έγγαμος και πατέρας ενός γιου. 

 

 

 

 



Εκλέχθηκα για πρώτη φορά στις εκλογές του 2019 μετά την αλλαγή του καταστατικού 

του ΣΑΣ, όσον αφορά τα εν/εν μέλη και κατέχω τη θέση του β' αντιπροέδρου του ΔΣ. 

 

Ο ΣΑΣ, πρωτοπορώντας σε σχέση με όλους τους άλλους Συλλόγους Αποφοίτων των 

ΕΔ, αποφάσισε να δώσει βήμα και λόγο στο ΔΣ στους εν/εν συναδέλφους ανοίγοντας 

έτσι ένα τεράστιο παράθυρο συνεργασίας, επικοινωνίας και επαφής μεταξύ των εν 

ενεργεία και εν αποστρατεία αποφοίτων της ΣΤΥΑ και της συνέχειας αυτής, ΣΜΥΑ. 

 

Οι φετινές εκλογές είναι ακόμα πιο σημαντικές γιατί αυξήθηκε η συμμετοχή των εν 

ενεργεία υποψηφίων σε αυτές, επειδή διείδαν την σημασία της παρουσίας των στο ΔΣ, 

λόγω των ταχύτατων μεταβολών που πραγματοποιούνται στις τάξεις της ΠΑ και της 

ανάγκης για άμεση πληροφόρηση και αντιμετώπιση τυχόν προβλημάτων που 

προκύπτουν. 

 

Τίθομαι ξανά στην κρίση σας έτσι ώστε να μπορέσουμε, μέσω του ΣΑΣ, να 

διεκδικήσουμε τη θέση που αξίζει πραγματικά στην Σχολή μας, την πραγματική 

αναβάθμιση σε Ανώτερο Ίδρυμα, την εμπέδωση από την ηγεσία της ΠΑ του 

πραγματικού θησαυρού που κρατά στα χέρια της. Τους αποφοίτους της ΣΤΥΑ/ΣΜΥΑ. 

 

Με εκτίμηση και σεβασμό, ζητώ την ψήφο και την υποστήριξή σας 

 

Νικόδημος Παράκατης 

Επγός (ΤΜΑ) 

40η ΣΤΥΑ



 


